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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2018 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 19 dias do mês de março de 2018, às 08h30, no Campus Tom 
Jobim, uma das controladas da Estácio Participações S.A. (“Estácio” ou “Companhia”), situado à 
Av. das Américas, 4200, bloco 11, cobertura, sala 2, Barra da Tijuca, na cidade e no Estado do 
Rio de Janeiro. 
 
2.  CONVOCAÇÃO, QUÓRUM E PRESENÇA: Realizada a convocação, nos termos do Estatuto 
Social e do Regimento Interno da Companhia, e presentes a totalidade dos membros do 
Conselho de Administração (“CA”), quais sejam: Sr. João Cox Neto (Presidente do CA), Maurício 
Luis Luchetti (Vice-Presidente do CA), Sr. Francisco Amauri Olsen, Sr. Líbano Miranda Barroso, 
Sr. Osvaldo Burgo Schirmer, Sr. Luiz Roberto Liza Curi, Sr. Juan Pablo Zucchini, Sr. Brenno Raiko 
de Souza e Sr. Jackson Medeiros de Farias Schneider. Como convidados, os Executivos, Srs. Pedro 
Thompson Landeira de Oliveira (Diretor Presidente) e Alberto Senna Santos (Diretor Jurídico e 
de Compliance e secretário da mesa). 
 
3. MESA: Sr. João Cox Neto (Presidente) e Sr. Alberto de Senna Santos (Secretário).  
 
4. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES APROVADAS POR UNANIMIDADE:  
 
4.1. Destituição de dois Diretores: Aprovar a destituição, na presente data, dos Diretores, o Sr. 
Leonardo Moretzsohn de Andrade do cargo de Diretor Financeiro e o Sr. Sergio Santos Leite 
Pinto do cargo de Diretor sem designação específica. 

4.2. Rerratificação de cargo: Aprovar a rerratificação do cargo do Sr. Pedro Thompson Landeira 
de Oliveira, de Diretor Presidente e de Relações com Investidores para Diretor Presidente da 
Companhia. 

4.3. Eleição de dois Diretores: Aprovar a eleição, na presente data, dos Diretores, o Sr. 
GUSTAVO ARTUR CIOCCA ZENO, brasileiro, casado, nascido em 26/12/1975, bacharel em 
economia, portador da carteira de identidade n° 102716633-9, expedida pelo IFP/RJ, inscrito no 
CPF/MF sob n° 078413147-36, para o cargo de Diretor Financeiro e de Relações com Investidores 
(Termo de Posse em anexo); e do Sr. ORLANDO EUSTAQUIO ALVES FERREIRA JUNIOR, 
brasileiro, casado, nascido em 26/12/1971, bacharel em ciência da computação, portador da 
carteira de identidade n° 6000835, expedida pela SSP-MT, inscrito no CPF/MF sob n° 595116991-
72, para o cargo de Diretor sem designação específica (Termo de Posse em anexo), ambos com 
endereço profissional na cidade e no estado do Rio de Janeiro, à Av. Venezuela, nº  43, 6º andar, 
Auditório, Bairro Saúde, CEP 20081-311, e ambos para cumprir mandato pelo prazo restante aos 
dos demais membros da Diretoria, ou seja, até a 1ª reunião do Conselho de Administração a ser 
realizada após a Assembleia Geral Ordinária de 18/04/2018.  

4.2.1 Desimpedimento: Os membros da diretoria ora eleitos declararam não estarem 
incursos em qualquer dos crimes ou impedimentos previstos em lei que o impeçam de 
praticar atividades mercantis ou de exercer a administração da Sociedade.   
 



4.3. Os Conselheiros aproveitaram a oportunidade para ratificar a composição do quadro de 
membros da Diretoria Estatutária da Companhia, todos com mandato até a 1ª reunião do 
Conselho de Administração a ser realizada após a Assembleia Geral Ordinária de 18/04/2018, a 
saber: 1. Sr. PEDRO THOMPSON LANDEIRA DE OLIVEIRA (Diretor Presidente); 2. Sr. GUSTAVO 
ARTUR CIOCCA ZENO (Diretor Financeiro e de Relações com Investidores); 3. Sr. HUDSON 
RUBEM DE OLIVEIRA MELLO JUNIOR (Diretor de Ensino); 4. Sr. ANTONIO HIGINO VEIGAS 
(Diretor sem designação específica); 5. Sr. ALBERTO DE SENNA SANTOS (Diretor sem designação 
específica); 6. Sr. ORLANDO EUSTAQUIO ALVES FERREIRA JUNIOR (Diretor sem designação 
específica). 

5. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi 
a presente ata lavrada, lida, conferida e assinada por todos os conselheiros presentes e pelo 
secretário.  

 
Certifico que a presente é cópia fiel da lavrada em livro próprio. 

 
 

 
Rio de Janeiro, 19 de março de 2018 

 
 
 
 

Alberto de Senna Santos 
Secretário da Mesa 

 


